

Chcete diskutovat o tom, jaké **potřeby mají učitelé v oblasti GRV**? Zajímá vás, jak se na **posilování pedagogických kompetencí** v oblasti GRV dívají ředitelé škol? Chcete zjistit, **kdo a jakým způsobem podporuje školy a pedagogy ve výuce průřezových témat**? Chcete vědět, jaké jsou cíle **Národní strategie GRV**?

Vzdělávací program **Varianty společnosti Člověk v tísní** pořádá panelovou diskuzi a workshop globálního rozvojového vzdělávání pro pedagogy

Náš společný svět

Termín a místo konání:

4. prosince 2012, 9:30 – 17:30
Americké centrum, Tržiště 13, Praha 1

Setkání je určeno vedení škol, pedagogům i žákům základních a středních škol z celé České republiky s cílem představení a sdílení zajímavých školních projektů a dalších aktivit, které pomáhají utvářet příznivé klima na českých školách, rozvíjejí potřebné znalosti a kompetence žáků a které se snaží být otevřené všem žákům bez rozdílu.

Cílem akce je nabídnout účastníkům:

- možnost získat a sdílet zkušenosti v oblasti GRV se zástupci jiných škol
- příležitost setkat se s odborníky ovlivňujícími podobu GRV a jeho implementaci do škol
- informace o dopadech GRV na postoje a hodnoty žáků

Panelové diskuze se zúčastní:

PhDr. Jana Stará, Ph.D., Pedagogická fakulta Univerzity Karlovy
PhDr. Zuzana Hlavičková, Ministerstvo zahraničních věcí
PaedDr. Markéta Pastorová, Národní ústav pro vzdělávání

Dále se diskuze zúčastní zástupce **České školní inspekce, Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy** a zástupce **Základní a mateřské školy Vejprty**, školy zapojené do projektu vzdělávacího programu Varianty.

Na akci je nutné se přihlásit nejpozději **do pátku 22. listopadu 2012**. Elektronická přihláška je dostupná na internetových stránkách www.varianty.cz v nabídce **Naše kurzy**.

Panelová diskuze a workshop jsou otevřeny všem pedagogickým pracovníkům a vedení škol. **Kapacita je 40 – 50 účastníků.**

Se svými dotazy kontaktujte Blanku Blažkovou na telefonním čísle **222350805** nebo na emailu blanka.blazkova@clovekvtsisni.cz.